
CSALÁDI NAP 

 

„Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz mind te, mind a te házad népe!” (ApCsel 16,31) A 

fenti – biztató – igét olvashattuk a Meghívón, mely 2013. szeptember 7-én Családi Napra 

invitálta gyülekezetünk tagjait, kicsiket és nagyobbakat, fiatalokat és idősebbeket, tehát 

minden korosztályt, azaz a CSALÁDOKAT Mandabokorba a közösségi házba. 

  

A helyszínhez közeledve az öröm és vidámság hangjai árulkodtak arról, hogy aki ezen a 

szép kora őszi napon eleget tett a meghívásnak, nem döntött rosszul. 

  

Az egész napos rendezvényen a sportolás széles skálájából választhattunk; a kisebbek a 

trambulinon vezethették le „fölös” energiájukat, a nagyobbak a röplabda és kosárlabda 

meccsen próbálhatták ki ügyességüket. Aki akarta, még a marcipán készítésben is 

kipróbálhatta kreativitását és kóstolhattunk házi mézet, házi sajtot, süteményt – még 

receptcserére is sor került. 

Zsarnainé Urbán Nóra flanelképes előadása nem csak a kicsiket vonzotta. Közben 

hatalmas bográcsokban készült az ízletes ebéd. No és főtt a szilvalekvár. A teljesség igénye 

nélkül említek meg még néhány „izgalmas” dolgot: volt itt arcfestés, aszfaltrajzverseny, 

mesekuckó, és fagylalt is az ebéd után. (Megjegyzem, véleményem szerint a szilvalekvárfőzés 

is súrolja a sport határát, aki nem hiszi, próbálja ki, kavargassa egész nap.) 

  

Mindez a sok színes program „talán észrevétlenül” összébb kovácsolta a gyülekezet 

tagjait. Jó volt beszélgetni azokkal, akikkel sokszor csak köszönünk egymásnak a 

templomban. Mindnyájunkban megerősödött, hogy jó közösséghez, gyülekezethez tartozni, jó 

nekünk szerető Istenünk gyermekeiként Isten nagy családja tagjának lenni. Örömmel töltött 

el, hogy sokan elfogadták a meghívást egyházközségünk oktatási intézményeiből. Eljött sok 

óvodás, és néhány tanuló az általános iskolából, és „elhozták” szüleiket, testvéreiket is. 

  

Istené a hála és a dicsőség, hogy egymás testvérei lehetünk az Ő nagy családjában. Hálát 

adunk azért, hogy Urunk még hív, szól hozzánk, és tart még a kegyelmi idő. De szabad 

nekünk megköszönni azoknak a drága testvéreknek, akik bármilyen adománnyal, bármilyen 

szolgálattal hozzájárultak ahhoz, hogy ez a nap ilyen csodálatosan teljen, és gondoskodtak 

arról, hogy semmiben ne szenvedjünk hiányt. Köszönjük szépen. 

 


